
Резолюція 

оргкомітету ІI Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції 

«Гостинність і туризм майбутнього: наукові та практичні горизонти» 

 

17-18 травня 2023 року в Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ) відбулася ІІ Міжнародна науково-

практична конференція «Гостинність і туризм майбутнього: наукові та практичні 

горизонти», яка стала потужним майданчиком для обговорення найбільш 

актуальних питань глобального, національного та регіонального розвитку 

туризму та сфери гостинності в умовах російської агресії проти України.  

Конференція об’єднала науковців та освітян, представників громадських 

організацій та бізнесу, здобувачів вищої освіти та партнерів кафедри з України, 

Польщі, Чехії, Словаччини, Болгарії, Велика Британія, Сполучених Штатів 

Америки.  Українські заклади вищої освіти були представлені науковцями та 

молодими вченими із Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, Київського національного лінгвістичного 

університету, Поліського національного університету, Запорізького 

національного університету, Державного торговельно-економічного 

університету, Національного авіаційного університету, Національного 

університету харчових технологій, Львівського національного університету імені 

І. Франка, Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут», Національного університету «Львівська політехніка», Київського 

національного університету культури і мистецтв, Державного університету 

«Житомирська політехніка», Ужгородського торговельно-економічного 

інституту ДТЕУ, Хмельницького національного університету, Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна, Київського національного 

економічного університету ім. В. Гетьмана, Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, Одеського 

національного морського університету, Львівського державного університету 

фізичної культури імені Івана Боберського, Вінницького торговельно-

економічного інституту ДТЕУ, Уманського національного університету 

садівництва, Державного біотехнологічного університету, Університету митної 

справи та фінансів, Уманського державного педагогічного університету ім. Павла 

Тичини, ПВНЗ «Вінницький фінансово-економічний університет», 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Присутні 

на конференції фахівці туристичного та готельно-ресторанного бізнесу: 

Державне агентство розвитку туризму України; Київська обласна державна 

адміністрація; Київська міська державна адміністрація; Асоціація індустрії 

гостинності України; Спілка сприяння розвитку сільського зеленого туризму 

України; Федерація спортивного туризму України; Національний історико-

етнографічний заповідник «Переяслав», Україна; Готель «Hilton Kyiv», Україна; 

Туристична фірма «Супутник», Україна. 



Учасників конференції привітав проректор з науково-педагогічної роботи 

та розвитку НУБіП України, академік НААН України, заслужений діяч науки і 

техніки, доктор економічних наук, професор КВАША Сергій, який звернув увагу 

на те, що туризм є драйвером технологічних новацій у сфері гостинності. 

Зазначив, що нині ми перебуваємо на етапі створення нової реальності – 

формування інфраструктурної мультидисциплінарної галузі туризму і 

гостинності, яка охоплює всі сфери людської діяльності.  

До учасників заходу звернувся начальник науково-дослідної частини 

НУБіП України, член-кореспондент НААН України, доктор 

сільськогосподарських наук ОТЧЕНАШКО Володимир, який  відмітив 

важливість проведення конференції в умовах повномасштабного вторгнення 

росії до України та обговорення  питань нової парадигми розвитку туристичної 

галузі та індустрії гостинності у повоєнний період.   

Директор Навчально-наукового інституту неперервної освіти і туризму 

НУБіП України, доктор юридичних наук, професор ГРИЦЕНКО Іван зазначив, 

що тематика доповідей відображає глобальні виклики, які нині стоять перед 

туризмом і пов’язані з загрозами національній безпеці Україні.  Конференція 

стала ефективним міжнародним майданчиком для спільного обговорення 

актуальних питань, обміну досвідом, консолідації і комунікації науковців і 

професіоналів у сфері туризму. 

На пленарному засіданні було представлено 16 доповідей. Після 

пленарного засідання роботу конференції було продовжено на п’яти панельних 

дискусіях. У роботі конференції брали участь 121 учасник з України та 8 із 

зарубіжних країн. 

Наприкінці роботи конференції всі доповідачі були відзначені 

сертифікатами про участь. 

За результатами представлених наукових доповідей та загальної дискусії 

учасники ІІ Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції «Гостинність 

і туризм майбутнього: наукові та практичні горизонти» відзначили актуальність, 

ґрунтовність, наукове та практичне значення розглянутих питань, дійшли до 

висновків і вносять пропозиції: 

1. Для Державного агентства розвитку туризму України: 

– здійснювати заходи щодо підвищення конкурентоспроможності 

туристичного ринку України, в тому числі заходи, пов’язані з інтеграцією 

національного туристичного ринку в єдиний європейський туристичний простір, 

просування національного туристичного бренду до світової спільноти; 

–  залучати до проведення досліджень туристичного ринку, підготовки та 

поширення інформації про Україну і її туристичні можливості на міжнародному 

туристичному ринку та всередині держави заклади вищої освіти, які здійснюють 

підготовку здобувачів за спеціальностями «Готельно-ресторанна справа», 

«Туризм»; 

– залучати науковців і практиків по напрацюванню пропозицій щодо 



удосконалення законодавства у сфері категоризації готелів та інших об’єктів, що 

призначаються для надання послуг тимчасового розміщення (проживання); 

– доведення пріоритетності розвитку в Україні внутрішнього туризму в 

умовах воєнної ескалації та в післявоєнний період, що дозволить вітчизняним 

суб’єктам туристичної діяльності збагатити свою туристичну пропозицію та 

залучити до власного бізнесу різні верстви населення; 

– брати участь у робочих нарадах, конференціях, семінарах тощо, які 

проводяться в Україні, так і за кордоном, з метою розбудови вітчизняної 

туристичної галузі. 

2. Для Українського національного комітету Міжнародної ради з 

питань пам’яток і визначних місць (ІКОМОС): 

– подати номінаційне дос’є для включення Чорнобильської зони до списку 

Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО; 

– підготувати номінаційне дос’є та внести до Попереднього списку об’єктів 

всесвітньої спадщини ЮНЕСКО «Трипілля. Кукутень. Перекукутень» – перша 

землеробська цивілізація Європи як спільний проект України, Румунії та 

Молдови; 

– подати документи для включення вулиці Хрещатик до списку всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО. 

3. Для суб’єктів туристичного та готельно-ресторанного бізнесу: 

– розробити бізнес-стратегії діяльності та трансформації підприємств 

туристичного та готельно-ресторанного бізнесу для запобігання і мінімізації 

впливу кризових явищ; 

– застосовувати наукові підходи до формування маркетингової стратегії 

підприємства для забезпечення їх конкурентоспроможності та соціально-

економічної стійкості; 

– залучати науковців до розроблення нових туристичних і готельно-

ресторанних послуг для подальшого просування їх на внутрішньому та 

міжнародному ринку. 

4. Для закладів вищої освіти:  

– розвивати спільну наукову і освітню діяльність між профільними  

закладами вищої освіти України і зарубіжних країн, де ведеться підготовка 

фахівців для туристичного та готельно-ресторанного бізнесу у напрямах участі у 

міжнародних проектах, написання спільних наукових праць, участі у наукових 

заходах; 

– сприяти розвитку і впровадженню різних форм кооперації наукових 

досліджень університетів, інших освітніх і наукових центрів; 

– розширити взаємодію ЗВО у галузі обміну інноваційними технологіями, 

у тому числі інформаційними, що дозволить вивести результати наукових 

досліджень на новий рівень; 

– покращити зв’язки з виробництвом у напряму комерціалізації об’єктів 

інтелектуальної власності й укладання угод про виконання наукових досліджень 



і розробок на замовлення підприємств; 

– продовжити обмін досвідом і забезпечити можливість ведення дискусій 

щодо сучасних проблем розвитку туристичного та готельно-ресторанного 

бізнесу між вченими, які представляють різні вітчизняні та закордонні заклади 

вищої освіти. 
 

 

 
 


